



@重庆文旅 带你畅游

重庆

重庆轨道交通 申请出战



东南亚游客 成重庆入境游 “第一波流量”

“中国与东南亚国家的免签便利化，重庆入境游有望成为赢家。”近日，中新(重庆)文化和旅游产业联盟中方秘书单位重庆国际文旅之窗的相关负责人称。

“各项利好政策的持续推动，签证的便利化，再加上便利的交通、友好的语言环境、丰富的旅游资源、相对较低的出游成本，东南亚游客已成推动重庆入境游市场复苏的‘第一波流量’。”重庆中旅集团总经理廖伟也称，去年以来，东南亚游一直是他们旅行社出入境游的主攻线路，在出境游上，东南亚游已占据了重庆人出境游20%以上的市场份额；在入境游上，东南亚游客更是占据了重庆入境游市场80%左右的份额。

如何持续接住这“第一波流量”，并将其放大，助推我市加快建设世界知名旅游目的地和国际消费中心城市？

“目前，我们正在加快推动澜湄旅游城市合作联盟总部落户重庆，并成功举办了‘2023年澜湄合作机制下跨境旅游合作高级研修班’，吸引东南亚有关国家的文化、旅游、商务、外事等政府部门近20名学员来渝学习；与马来西亚旅游局在渝设立办事处达成了合作意向，我市即将迎来首个境外旅游推广机构。”市文化旅游委市场拓展处处长郭钢介绍。

据新重庆-重庆日报

即将到来的春节假期
重庆毫不意外地又将
成为热门旅游目的地
外地朋友来重庆玩啥
本地朋友又去哪里玩
答案就在 ↓ ↓ ↓



扫码就可查看重庆轨道交通
各条线附近的要事